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ΔΗΛΩΣΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ  Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ : "ΝΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΕΛΛΑΔΑ, ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΥΡΩ" 

«…Η τελική ευθεία προς το δημοψήφισμα της Κυριακής μας 

υποχρεώνει να διασφαλίσουμε, ότι η πόλωση, που είναι πλέον 

εμφανής στη δημόσια σφαίρα, θα μετριαστεί και ότι θα 

επικρατήσει ένα πνεύμα ψύχραιμης σκέψης και μετριοπάθειας. 

Όλοι μας, τις προηγούμενες ημέρες, υπό το βάρος πρωτοφανών 

εξελίξεων, μπήκαμε ενίοτε και σε μία λογική έντασης· στην πραγματικότητα όμως αυτό είναι 

αδιέξοδο. Την επόμενη ημέρα από το δημοψήφισμα, όλοι μαζί, οφείλουμε με σύμπνοια να 

αντιμετωπίσουμε τα σωρευμένα προβλήματα, να διατηρήσουμε τη συνοχή της κοινωνίας μας και 

να μην επιτρέψουμε να δημιουργηθούν ανεπανόρθωτοι διχασμοί. Το ελληνικό εμπόριο από την 

πρώτη στιγμή τάχθηκε υπέρ του «ΝΑΙ», θεωρώντας το, ως την περισσότερο βιώσιμη επιλογή για 

την οικονομία της πατρίδας μας. Θεωρούμε, ότι η θέση της χώρας είναι στην Ευρωπαϊκή Ένωση, 

είναι στην Ευρωζώνη, όλα αυτά είναι κεκτημένα της ελληνικής κοινωνίας τα οποία πρέπει να 

διαφυλαχθούν. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΩΝ 
"CAPITAL CONTROLS" ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥΣ 

Η επιβολή περιορισμών στην κίνηση κεφαλαίων (capital controls) 

 από τις πρώτες μέρες ισχύος τους, έχει επιφέρει σοβαρά 

προβλήματα και στρεβλώσεις στην υφιστάμενη, μέχρι πριν από 

λίγες μέρες, λειτουργία της αγοράς. Το Ε.Β.Ε.Π. με σχετική επιστολή 

του, ζήτησε από την Κυβέρνηση, για λογαριασμό των  

επιχειρήσεων της χώρας, να προχωρήσει άμεσα στη νομοθέτηση μίας σειράς μέτρων με χρονικό 

ορίζοντα ισχύος, τουλάχιστον μίας εβδομάδας μετά την επαναλειτουργία των Τραπεζών, όπως η 

αναστολή καταβολής του Φ.Π.Α. και άλλων παρακρατούμενων φόρων, η αναστολή δόσεων του 

φόρου εισοδήματος και των ληξιπρόθεσμων χρεών τους, η αναστολή των πάσης φύσεως 

πλειστηριασμών, η αναστολή  της υποχρέωσης καταβολής ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων προς τις 

Τράπεζες που απορρέουν από δανειακές συμβάσεις. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

ΗΧΗΡΟ ΜΗΝΥΜΑ ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΣΥΣΣΩΜΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ: "ΝΑΙ ΣΤΗΝ 
ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΥΡΩ" 

Εάν συνεχιστεί η παρούσα, δυσμενή κατάσταση, κινδυνεύουν με κλείσιμο 

650.000 επιχειρήσεις και κατ' επέκταση, θα μείνουν άνεργοι 2 εκατ. 

εργαζόμενοι με  επίπτωση, φυσικά, και στις οικογένειές τους. Αυτό ήταν 

το κύριο συμπέρασμα, το οποίο προέκυψε στην κοινή συνέντευξη τύπου, 

http://www.pcci.gr/evepimages/ESEE_F26125.pdf
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που πραγματοποίησαν, με αφορμή τις πολιτικοοικονομικές εξελίξεις, στο μέγαρο του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, βουλευτές και μέλη των παραγωγικών, επιστημονικών και 

κοινωνικών φορέων του Πειραιά, οι οποίοι απαρτίζουν την «Πρωτοβουλία, Πειραιάς… ΝΑΙ στην 

Ευρώπη». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ 

«... Τα χειρότερα επιβεβαιώνονται από τις εφιαλτικές εξελίξεις. Το 

δημοψήφισμα δεν είναι επίδειξη δημοκρατικής δύναμης, αλλά στην 

παρούσα φάση, ενέργεια πολιτικής αδυναμίας, υποκρισίας και 

διχασμού του ελληνικού λαού. Πρόκειται για μία λάθος απόφαση, 

με λάθος ερώτημα, σε λάθος στιγμή και ελέγχεται η 

χρησιμότητά του, αφού ήδη έκλεισαν για μία εβδομάδα οι τράπεζες, το Χρηματιστήριο και για 

άγνωστο πόσο, επιβλήθηκε έλεγχος ροής κεφαλαίων "capital controls" στις αναλήψεις από τους 

τραπεζικούς λογαριασμούς ιδιωτών και επιχειρήσεων. Τα γεγονότα, με την δραματική τροπή που 

έχουν πάρει, μας ξεπερνούν όλους και κυρίως τους πολιτικούς της χώρας. Ζητούν από τον ελληνικό 

λαό, να πάρει στα χέρια του, το μέλλον της Χώρας. Ποιο μέλλον επικαλούνται, ποιό οραματίζονται 

και ποιό ακριβώς μπορούν να μας περιγράψουν; Δεν γνωρίζουμε και πολύ αμφιβάλλουμε, εάν και 

οι ίδιοι γνωρίζουν, πως θα διαμορφωθεί η επόμενη μέρα…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

ΧΡΗΣΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ 
ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

Χρηστικές απαντήσεις προς ιδιώτες και επιχειρήσεις σε μια σειρά 

ερωτημάτων δημοσιοποίησε η Ελληνική Ένωση Τραπεζών με αφορμή 

την τραπεζική αργία (κλείσιμο των τραπεζών). Την πλήρη 

ανακοίνωση με τις ερωτήσεις - απαντήσεις μπορείτε να δείτε εδώ. 

Επιστροφή 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΠΟΣΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΔΕΙΑΣ, ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ  

Τη χορήγηση ειδικής άδειας απουσίας με αποδοχές, για τη συμμετοχή 

στην ψηφοφορία, κατά το δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου 2015 για 

όλους τους εργαζομένους του ιδιωτικού τομέα, προβλέπει απόφαση του 

Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης, κ. Πάνου Σκουρλέτη. Συγκεκριμένα, με βάση τις διατάξεις 

της εκλογικής νομοθεσίας, όλες οι βιομηχανικές, βιοτεχνικές και εμπορικές επιχειρήσεις, 

εκμεταλλεύσεις και εργασίες του ιδιωτικού τομέα, καθώς και όσοι γενικώς απασχολούν προσωπικό και 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_01072015_F5903.pdf
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υπάγονται στον ιδιωτικό τομέα, υποχρεούνται, να χορηγήσουν στο προσωπικό τους ειδική άδεια 

απουσίας με αποδοχές για τη διευκόλυνση της συμμετοχής τους στην ψηφοφορία κατά το 

δημοψήφισμα. ΑΠΟΦΑΣΗ 

Επιστροφή 
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